



一线坚守,后方助力!连日来,在达州,社会各界纷纷捐款捐物支援抗击疫情。涓涓暖流,汇入战“疫”的力量,鼓舞着战“疫”的斗志。



达州:爱心汇聚 齐心战“疫”

九旬老党员捐赠十万元抗“疫”

2020年,一场新冠肺炎疫情突然来袭,那些奋战在疫情防控一线的人们始终牵动着周永开老两口的心。

“无力上前线,小情助武汉。”2月13日,92岁高龄的达州离休干部周永开与妻子吴应明一起决定捐出平日里省吃俭用节约下来的10万元积蓄,助力武汉抗击疫情。

“你们好!不好意思还麻烦你们跑一趟。”见到达州市红十字工作人员,周永开亲切地打招呼,“这是10万元现金,我和我的妻子一人捐5万元给武汉用于疫情防控救助,拜托你们了。”他告诉记者,这些日子从新闻中得知全国特别是湖北武汉严峻的疫情形势,他们感到十分揪心,身为共产党员,却不能上一线去帮忙,也没有途径筹备物资送去支持,只能坐在家中干着急,晚上更是翻来覆去睡不着觉。思来想去,最终周永开和妻子商量着决定把平日里节约下来的一点工资捐出来,为帮助武汉尽自己的一点绵薄之力。

“无力上前线,小情助武汉。疫情形势严峻,那些一线工作人员特别辛苦。我们年龄大了,帮不上忙,也出不了什么力,别的没啥子,就只能捐出一点钱以表心意。”周永开说这话时,眼中泛起了泪光。在他看来,身为共产党员,这是他和妻子唯一能为党、为国家、为疫情防控做的一点了。

表明捐款意愿后,周永开郑重地将10万元现金交给了市红十字会工作人员的手中,随后工作人员开具了四川省公益事业捐赠统一票据,并向两位老人承诺:“二老放心吧!这笔善款达州市红十字会以最快速度转交给武汉市红十字会,用于武汉市疫情相关医疗救助工作。”



“残疾老兵”捐款感动你我



2月11日下午,一段“寻找最美丽的您”在渠城人的朋友圈和微信群火速扩散开来。视频中一位自称“残疾老兵”的男子在渠县公安局特巡警大队办公室,留下400元现金和一张纸条就走了,只留下一个匆匆的背影。

经过朋友圈和微信群接力寻找,12日

上午,在一个老兵微信群中,该视频里的捐款男子被相熟的人认出:“这个捐款老兵名叫杨希国,是一名对越自卫反击战的老兵,六级伤残军人……”

民警随即联系上杨希国,在征得其同意后,12日上午,民警带着捐款的票据来到他家中。开门的一瞬间,杨希国十分激动,立即向民警行军礼。“每当在电视新闻中,看到各级干部群众战斗在抗疫一线,我很感动。我今年62岁,当过兵,有残疾,不能去抗疫一线了。但我也想尽自己的一份微薄之力,为祖国献出一份力量,钱不多,没想到大家会这么关注。”杨希国激动地说。当民警问他,“为什么把钱交给民警?”杨希国脱口而出,“因为信任。”

据了解,目前这400元已经通过特巡警大队捐赠到渠县红十字会专项资金,用于防控疫情。

种植大户捐赠10吨“爱心萝卜”

2月15日,一辆红色卡车缓缓驶进渠县经开区,车里满载着渠县报恩乡村民刘海兵向全县疫情防控工作人员捐赠的10吨“爱心萝卜”。

刘海兵是报恩乡的种植大户,在清河村流转了近300亩土地,种植的品种白萝卜很受市场青睐。疫情发生后,他看到各级党员干部日夜奋战在防控一线,很受感动,于是决定捐赠10吨萝卜,贡献自己的一份力量。

报恩乡党委书记吴华说,刘海兵得知渠县经开区有家企业专门为一线防控人员送热餐,当天一早,他便到乡上开具运输证明,联系好卡车,组织10多位村民在田地里拔萝卜、清洗,一直忙活了几个小时才装车完毕。



渠县经开区主任唐利表示,针对当前物资紧缺的现状,这些萝卜将分发给一线防控人员配送热餐的企业及部分复工复产企业,改善工作人员的伙食。

“疫情当前,这只是我的一点心意。”刘海兵透露,他还将向湖北武汉等地捐赠萝卜50吨,传递爱心,助力抗疫。

后记:

疫情无情,人间有爱。面对疫情,无数人挺身而出、奋战一线。而在战“疫”的大后方,又有这样一群人上演着一幕幕暖心的故事。危难关头,守望相助的力量正在汇聚,

我们只要坚决贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署,坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,就能打赢疫情防控阻击战。(本报记者)

